
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月に比べ、３年生は進路先が決定した人が多く、気持ちの不安定さや心配事などが減り、落ち着

いている様子が見受けられました。 

１,２年生は５月当初よりも、気持ちが安定しないことや、対人関係での悩みなどが少し増えました。

これは、決して悪い結果ではなく、高校生活でのさまざまな課題に対し、自分自身で解決しようとし

ている成長の証かもしれません。でも、ひとりで悩みすぎず、まわりの人も頼ってくださいね。 
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○学習面の困り感 
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３年生の自信アップ 

自分のことが好きでは

ない人が、依然として

多い 

１位 計算･暗算 

２位 聞き間違い 

３位 ノートテイク 

・自分自身については、引き続き 

自己肯定感が高くなく、自信が持

てない傾向がみられるが、５月よ

りはやや良い傾向になった。 

・特に 3 年生の自信が高まってい

る。進路決定して、安定した生活

を送っている結果も関係してい

ると考えられる。 

○自己肯定感や自信 


